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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima quadragésima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia oito de agosto de dois mil e dezesseis. Segundo Período 
Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: JURANDIR FERREIRA ALVES 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com a ausência do Vereador Amarildo Stavacz conforme assinatura no livro de presença. Presidente 
justificou a ausência do Vereador Amarildo Stavacz que se encontra acompanhando familiar com 
problemas de saúde. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou 
aberta a centésima quadragésima sétima sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao 
Secretário que procedesse a leitura da ata nº 1.734. Após o presidente pronunciou: - Senhores 
Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.734. Não havendo manifestações para a retificação, a ATA 
Nº 1.734 foi APROVADA sem ratificações. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia 
constou-se: Comunicado da Secretaria Municipal de Saúde de Antonio Olinto, Ofício nº 31/2016 do 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Antonio Olinto, Ofício nº 04/2016 da Representante da 
Comunidade do Lavador – Antonio Olinto. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente 
concedeu a palavra franca aos Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado Presidente, quero cumprimentar 
os nobres Vereadores e o público presente, presente. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado Presidente, quero agradecer a 
presença de todos em especial do meu amigo Trzaskos e do meu pai, seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero agradecer principalmente a 
presença do ex-vereador Leomar, Homero, Borba, Ademar, Veiga, Zé Pedro, Tico, Trzaskos e dos 
candidatos a vereadores o Rodrigo e Anibeli, boa sorte para vocês, seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: (não fez uso da palavra) 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, quero agradecer a presença de todo, 
seria isso, Presidente. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores, 
público presente, quero parabenizar a comunidade de Água Amarela do Meio pela festa realizada 
ontem, almoçamos e fomos recebidos com um ótimo churrasco. Também parabenizar a 
comunidade da Vila Rural pelo bingo realizado na parte da tarde, parabéns a todos que se dedicaram 
para que esses eventos acontecessem. Fiquei contente com a conversa hoje à tarde que eu tive com 
o Prefeito Fábio, ele me passou que vai se dedicar totalmente à campanha de Prefeito e nos 
apoiando na nossa comunidade com vereadores, isso nos deixa contente e valoriza o trabalho da 
gente, no mais agradeço a presença de todos vocês, sejam sempre bem vindos a esse Casa, boa 
noite a todos. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite, da mesma forma quero 
repassar as palavras do Prefeito Fábio que disse para mim, palavras dele, que vai se dedicar mais a 
campanha dos vereadores da nossa coligação porque acho que não vai ter adversário para ele, 
então ele já é o futuro Prefeito de Antonio Olinto, então nas palavras dele ele vai se dedicar mais 
aos vereadores do que a campanha de Prefeito, no mais quero agradecer a presença de todos, seria 
isso Presidente. 
PRESIDENTE JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Vereadores e público presente, também quero 
parabenizar os organizadores das festas de ontem, a festa da Vila Rural onde estive presente, 
também teve um torneio de laço no Cerro Lindo onde estive presente, tinha o pessoal do Imbuial 
acampado lá e a festa estava muito bonita, Água Amarela também teve sua festa, não estive 
presente mas me falaram que estava muito boa, então parabéns a todos os organizadores que se 
dedicam à esses eventos. Falando um pouco sobre política, na última sexta-feira esgotou-se o prazo 
para as convenções dos partidos e no nosso Município ficou definido que teria apenas um candidato 
à prefeito, é um pouco ruim para todos os vereadores tanto da situação como oposição, fica uma 
situação pouco democrática, mas as oportunidades aparecem e as pessoas não aproveitam e o que 
acontece? Infelizmente não terá candidato de oposição na próxima eleição. A  
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gente infelizmente não se preparou então agora temos que acatar o que vir. O Prefeito Fábio 
juntamente com o Vereador Antonio Dirceu comporão a chapa majoritária, já podem se considerar 
eleitos para a próxima legislatura, e acredito que farão um excelente mandato, conhecendo a índole 
do nosso amigo Antonio Dirceu, já dois mandatos juntos, a gente tem certeza que farão uma ótima 
administração no nosso Município. E o grupo de oposição, grupo dos órfãos, costumo dizer que a 
gente está órfão, ficamos órfão de tudo, também farão uma chapa de vereadores, com certeza 
elegerá alguns, não sei quantos serão, isso somente no dia dois de outubro ficaremos sabendo, mas 
desde já desejo boa sorte a todos os candidatos, tanto da situação quanto da oposição. Eu também 
candidato, aqui temos seis candidatos tentando a reeleição na Câmara, sabemos que é difícil, temos 
companheiros e adversários muito fortes, mas o que a gente espera é que se elejam aqueles que 
têm vontade de ajudar o nosso Município e deem continuidade ao trabalho. Nós estamos com o 
nome à disposição do povo, não podemos dizer se vamos estar aqui em janeiro ou serão novos 
nomes, com certeza alguns ficarão e outros sairão, isso quem decide é o povo, mas eu desejo de 
coração uma boa sorte a todos esses guerreiros, porque ser candidato à vereador é uma verdadeira 
batalha, talvez mais difícil do que ser candidato à Prefeito, porque você está enfrentando no mínimo 
vinte candidatos igual ou melhor do que você, então boa sorte a todos e espero sinceramente que 
se elegem noves pessoas, mulheres ou homens, que tenham amor pelo Município e continuem 
trabalhando e ajudando o Prefeito independente de situação ou oposição, coisa que essa Câmara 
sempre fez, sempre existe uma discussão, muitas vezes mais acalorada, mas quase a totalidade de 
projetos apresentados até hoje teve aprovação de todos os vereadores. Acho que a batalha é fora 
da Câmara, aqui na Câmara a batalha é para que o Município cresça, então boa sorte a todos, espero 
que em janeiro tenhamos nove pessoas comprometidas com o nosso Município. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia quinze de agosto de 2016 às dezenove horas.  
 


